

小路路灯不亮 市民望而却步

晚上黑漆漆 路灯成摆设

热点记者 调查

晚报讯 (记者 杨舒 摄影报道) “这条路有路灯，可是晚上路灯基本不亮，路上黑漆漆的，既然有路灯，为什么不亮呢？”近日，家住新城金鼎公寓的李先生拨打本报热线电话反映，小区东侧的一条小路上，晚上只亮两个路灯，附近的居民想在这条路上散散步，但看到黑漆漆的小路就望而却步。

5月28日晚，记者以金鼎公寓东门为起点，沿着松花江路自西向东出发，在松花江路和太行山路交会路口往东走是一条小路，这条路基本是水泥路面，路面相对较窄，最宽敞的地方能容纳两辆机动车相向而行，最窄的地方只能容纳一辆机动车通行。

李先生表示，这条小路没有名字，附近的居民称其为“后山”。“后山”附近有很多小区，这些小区的入住

率越来越高，来这条路散步的市民也越来越多。“早晨的时候，这里的空气很好，在这条路上散步很惬意。”李先生说。

除了喜欢晨练，李先生还喜欢晚饭后散散步。“自从金牛岭森林步道建成后，每天晚饭后，我都会在金牛岭森林步道和‘后山’绕一圈。”李先生说，最近一段时间，他发现“后山”黑漆漆的，就很少去“后山”散步了。

记者到达现场时，天还没有完全黑，路面基本能看清楚，晚上8点左右，天黑了下来，此时，记者才真正感受到了“黑暗”。

记者看到，在“后山”的出入口处，有两个路灯亮着，但是亮着的路灯并没有起到很大的作用。“这两个路灯亮着，起码出入口没有那么黑了。”李先生说。

这条路的路灯都没亮，越往东走越黑，往东看去，前方黑乎乎的一片。晚上视线不好，对于路灯的分布情况，记者并不能准确了解，5月29日上午，记者再次来到这里后发现，该路段的路灯分布还是比较合理的，除个别路灯损坏之外，从外观上看，大部分路灯完好无损。



5月29日，记者发现除了个别路灯损坏外，大部分路灯完好无损。

“中国结”损坏

近日，记者在市中区西昌路发现，多个路灯上的“中国结”损坏，过往市民希望及时修复。

(记者 王萍 摄)



“彩虹桥”破洞

市中区光明路的“彩虹桥”少了一块板子，露出一个大洞，洞里面有电线，存在安全隐患。

(记者 孔浩 摄)



路面挖开回填至今未硬化



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日，家住市中区龙头路一小区的刘女士拨打本报热线电话反映，她住的单元楼前挖了一条沟，已经回填，但是很长时间过去了，路面一直没有硬化，影响居民通行。遇到大风，没有硬化的路面尘土飞扬，遇到下雨，进出单元楼要先过“泥潭”。“没有硬化的路面，有的地方下沉成了坑，虽然路面铺上了碎石子，但还是很难走。”刘女士说。

随后，记者在刘女士所说的地点看到，路面“支离破碎”，不仅有挖开的痕迹，附近还有用盖板盖上的下水道，路面有的是水泥

路，有的是土路，原本整洁的路面“千疮百孔”。记者看到，单元门前的回填区域低于路面，形成了一个坑。“这条路挖开很久了，我觉得有一年多了，回填后只是用碎石子盖了一层，至今没有硬化路面。现在是白天，这个坑看起来不算什么，但是晚上视线不好的时候，这个坑就成了‘陷阱’。”一位居民说。

“去年，很多老旧小区的路面都用柏油重新铺设，但是我们小区却一直没有‘动静’，现在，路面依然破损严重。”小区居民孙女士说。

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧